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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)25/09/1401(  

  )دهـم( تجربيعلوم   
  

  :باشد مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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  . د

تـي و سـه    
 Pل مـوج   

بـرين و در    

  . ش دارند
بنـدارة  ) س 

ationgroup

كربنات از غـدة ل
هـاي سيد از ياخته

هاي ور از ياخته
خوني، پرز روده ق

حد وارد ياخته از 
 شـيب غلظـت

گازهاي تن. دارد

 قرار دارد، داراي

رود ش راست مي

  .شود  ثبت مي
هـاي دو لخت چه

شـكل دهليزها به

اي زيـرين و زبـ

  

 عبور مواد نقش
ريفلاكـس( معده 

  .كند  مي

14(  

سبب ترشح بيك
فزايش ترشح اس

يافته پس از عبو
 شبكه مويرگ خ

 نتيجه آب بيش
مواد برخلاف. د

ل گازها ضرورت

ه در بالاي ناي
 

شود كه به شش 

تراحت عمومي
بسته شدن دريچ
ليت الكتريكي د

هـا ي سـياهرگ 

.شود  انجام مي

د كه در تنظيم
م برگشت اسيد

ت ارادي فعاليت

25/9/401چهارم 

اين هورمون س. د
ورمون موجب اف

  .كند ي

يا هاي گوارش بي
ة لنفي در ميان

در. هاست  ياخته
سهيل شده باشد

 هوا براي تبادل
  .شوند
حنجره كه. شود

 .يز وجود دارد

م مشاهده ميه

ورود قلب به است
اند، علت بس نشده
فعا. هاست  بطن

ششي، وروديگ 
  

يبا صرف انرژ 

نداره وجود دارد
هنگا.  قرار ندارد

صورت كتي و به

6  

مرحلة چ( تجربي 

شود رد خون مي
اين هو. شود مي

عده را خنثي مي

چربي. جود ندارد
ه مويرگ ته بستة

  .اند ست

ريباً مشابه درون
ز نوع ساده يا تس

مرطوب كردن 
 و خون مبادله ش
و نايژه منشعب ش

اي ني يژك مبادله

ك انشعاب سوم ه

نقباض بطن و و
منقبض ن ها طن

اصل از انقباض

ي چهار سياهرگ
.را مشاهده كرد

  .شود

)راني برون(فعي 
  .ست

نام بن  حلقوي به
ش از لولة گوارش

.  
سط اعصاب حرك

جش دهم؛ علوم

  .هستند

دهه ترشح و وار
ح و وارد خون م
يدي كيموس مع

  .اند ت

نفي ومويرگي ل
 داشته باشيد كه
رودة باريك، درس

ها تقر طراف ياخته
تواند از اخته مي

  .ند

.كنند رطوب مي
ها ند بين شش

د به بيش از دو
داخلي ديوارة نايژ

 نايژة اصلي، يك
  . هستند

 پيش از پايان ان
 هنوز ماهيچة بط
ي فشار خون حا

توان ورودي ، مي
هاي اكليلي ر گ

ش  راست وارد مي

ي از راه منفذ دف
اس  رامسي درست

هاي ش ماهيچه
شده، بين دو بخ

ده به مري شود
طط است كه توس

سنج

موارد، نادرست ه

هاي دوازد ياخته
عده ترشحهاي م 

زالمعده، اثر اسي
ها، نادرست گزينه

ي روده، شبكة م
توجه. شوند  مي
ها دربارة ر گزينه

ر اسمزي مايع اط
 مواد به درون يا
اخته خارج شون

خاطي، هوا را مر
توانن  باشند، مي
تواند ژة اصلي مي

دار در سطح د ك

فند، قبل از دو
ها، درست گزينه

اندكي T موج 
،QRSع موج 

ي سيني، نيروي

ح قلب گوسفند
 ورودي سرخرگ
كليلي به دهليز

ت واكوئول دفعي
، دربارة پار گزينه

يي از لولة گوارش
رود خارجي راست

رگشت اسيد معد
جي از نوع مخط

    
 

ساير مو: ادرست
 .رست است

سكرتين از ي: ت
سترين از ياخته

بيكربنات لوز. ود
ساير گ: ادرست

 .رست است
درون پرزهاي: ت

 لنفي درون پرز
ساير گ: ادرست

 .رست است
در انسان، فشار: ت

انتشار: نادرست
توانند از يا م مي

 .رست است
ترشحات مخ: ت

ه محلول در آب
نايژهر : نادرست

مخاط مژك. ست
 .رست است

در ناي گوسف: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
در نوار قلب،: ت

با شروع: نادرست
هاي  شدن دريچه

  .د
 .رست است

هنگام تشريح: ت
خرگ آئورت، دو

سياهرگ اك: ست
 .رست است

محتويات: درست
ساير گ: ادرست

 .رست است
ها در قسمت: ت

بندارة خ: درست
تواند مانع بر  نمي

قوي بندارة خارج

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .3

گزينة درست
گاس. شود مي

شو معده مي
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .3
گزينة درست
وارد مويرگ

هاي نا گزينه
رد 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه
ي همران برون

در 1گزينه  .3
گزينة درست

كه درصورتي
هاي نا گزينه

در ديواره اس
در 4گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
لختي و باز
شود ثبت مي

در 3گزينه  .3
گزينة درست
ابتداي سرخ

نادرس ةگزين
در 1گزينه  .4

هاي د گزينه
نا هاي هگزين

در 2گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
انتهاي مري
ماهيچة حلق

erv.ir
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كـه خـون   
 خـون پـر      

ـذا قبـل از      

جره داراي 

هاي  مولكول

يكي مـواد   

/A = 2 5  

m

( )

 =



2
1

  

m
n

m

mg


=




=1
 

/

V = 63
1 4

  

V = 45  
 

 گندم

 هكتار

ationgroup

اي ك مرحلـه (ب   
طـور كامـل بـا

ـل آبگيـري غـذ
  .طرفه است

حنج. ت قرار دارد

موش شيميايي، 
  . قش دارند

ر گوارش مكـاني

m× 4 25 1

/ /

) m

× ×

=

4

4 2
2 5 1

1
 



m

m

g

−

−

×=
×

= =

4

3

2 1
4 1

1 1


 



g
g
lit

=3 45
4
  

−× =31  

 دانه

14(  

حت عمـومي قلـب
ط هـا بـه   ـه بطـن  

  .)كشد مي
 

در گوسـفند محـ
ة جانوران يك ط

ت و مري در پش
  .دارد

و با فرآيند گوارش
و نوع گوارش، نق
 منظم ديواره د

/ = × 48 2 1

kg

kg

kg

−

−

=
4

6

6

2
4





lit 

/ m= 34 5

25/9/401چهارم 

استراحت: ترتيب ه
اي كـ مرحلـه (ي 
/ ثانيه طول م

 .اند ي، نادرست

  .ست
د. شوند وارد مي

لة گوارشي همة

 حنجره در جلو
وارة ناي وجود د

كند و سياب مي
ش در انجام هر د
ميايي و حركات

kg4

kg

kg−
× =

×

2
6

1
1
 


7  

مرحلة چ( تجربي 

شود كه به ه مي
نقباض دهليزي

3/ها، حدود  طن
حل چرخة قلبي

يك، فاقد پرز اس
پيش معده و به 

حركت غذا در لو

در اين دوراهي
در ديو Cسب يا 

  .ند

كانيكي، غذا را آ
ديوارة لولة گوارش
 در گوارش شيم

= × 85 1

)1(يزيك 

جش دهم؛ علوم

 سه مرحله ديد
، ا)شود  وارد مي

زمان انقباض بط
ط با ترتيب مراح

 ديوارة رودة باري
ه و كيسة معده
حفرة گوارشي، ح

د. شود  ختم مي
شبيه به نعل اس
ان حنجره، درست

رآيند گوارش مك
هاي د ياخته. كند

با لولة گوارش، 

  : دست آوريم

( −× 31  

 في

سنج

ا دورة قلبي،ه ي
 به دهليز چپ

اي كه ز مرحله( 
ها در ارتباط گزينه

بزرگ بر خلاف
خ ترشحات معده

برخلاف حف. دارد

 به يك دوراهي
هاي غضروفي ش ه

ها دربارة ح گزينه

رش انسان، با فر
كن چك تبديل مي
ت غدد مرتبط

 
  :ب مترمربع

  : شده

رحسب ليتر را بد

(كنيم كعب مي

    
 

 .رست است
در هر چرخه: ت

هاي ششي هرگ
و انقباض بطني

ساير گ: ادرست
 .رست است

ديوارة رودة ب: ت
در ملخ: ادرست

ش آنزيمي قرار د
 .رست است

انتهاي حلق: ت
حلقه. وفي است
ساير گ: ادرست

 .رست است
دستگاه گوار: ت

هاي كوچ مولكول
ترشحات: نادرست
  .ش دارند

. رست است
ت مزرعه برحسب

ش  گندم برداشت 

  :ها گندم

  . رست است
وليد اكسيژن بر

تبديل به مترمك

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
گزينة درست
روشن سياه

و.) شوند مي
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
محل گوارش

در 1گزينه  .4
گزينة درست
ديوارة غضرو

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .4

گزينة درست
بزرگ را به م

هاي نا گزينه
غذايي نقش

   
 

در 4گزينه  .4
اول مساحت

بعد مقدار گ

تعداد گحال 

در 1گزينه  .4
اول حجم تو

حال آن را ت

erv.ir
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ationgroup

h

cm

×
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1 2
1 2
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س  گره دريايي  

      ساعت

آهنگ خروج

14(  

m h h× →2

h m→ = 4  

6گره دريايي 
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s

× ×

= 3

3 3
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3
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  



(= × 61 1  
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/

cm

×= 6 28 1
157



mm

m
s=

3
9 

) mμ = ×6 2 1
/mμ = ×2 1 5

g
g

cm

=

3
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)cm
=3

3
6
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

8  

مرحلة چ( تجربي 

cm

m

3 3

2


 m )× μ8 21
mμ1 21 

m
cm

V





23

2


g

cm3
8

6
 
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جش دهم؛ علوم

  :گره دريايي

  :تر و متر

:توضيح

g

cm

=

=
2

3
3
2
 

 

سنج

 
ك روز برحسب گ

كيلومت برحسب 

  :وريم

 

 

    
 

 . رست است

. رست است
شده در يك  طي

هر گره دريايي

 . رست است
ظرف را بدست آ

. رست است

 . رست است

. رست است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4

در 3گزينه  .4
اول مسافت

  
حال مقدار ه

در 2گزينه  .5
اول حجم ظ

در 4گزينه  .5

در 1گزينه  .5

در 3گزينه  .5

erv.ir
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چمرحلة ( تجربي 
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جش دهم؛ علوم

  : يم

  : ست بنويسم
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k

m
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ρ =
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سنج

آوري بدستن را 

عب مستطيل اس
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A

/
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h

kg
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× =
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1 16
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  : رسيم ب مي

    
 

ايع داخل مخزن

مخزن را كه مكع

 . رست است

 . رست است

5
22

. رست است

 . رست است

. رست است
ب ساده به جواب

www.sanjeshse

اول حجم ما

محجم حال 

در 2گزينه  .5

در 1گزينه  .5

در 3گزينه  .5

در 1گزينه  .5

در 4گزينه  .5
با يك تناسب

erv.ir
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(a شود مي.  
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